

銀河鉄道の夜 朗読CD付



[银河鉄道の夜 朗読CD付_下载链接1](#)

著者:宮沢 賢治 (著), 松本 テマリ (イラスト), 櫻井 孝宏 (其他)

出版者:海王社

出版时间:2012-11-24

装帧:文庫

isbn:9784796403771

挿絵家・漫画家として大活躍の松本テマリのイラストと、『今日からマ王!』(ユーリ)・『コードギアス 反逆のルルーシュ』(枢木スザク)・『あの日見た花の名前を僕達はまだ知らない。』(ゆきあつ)など人気主題に多数出演の櫻井孝宏の朗読が、幻想的な賢治の世界を彩る一。

作者介绍:

宫泽贤治，是日本家喻户晓、妇孺皆知的诗人与儿童文学巨匠。全国各地的小学、国中的国语课本都可见他的作品，高中国文教材则可见他的诗歌，日本不论哪一个阶层哪一年代的人，均能朗颂他那首“不怕风雨”诗歌，也或多或少读过他的作品。1896年生于东北地区岩手县花卷町（现为花卷市）富商家，却以家业为耻。曾担任过农业学校教师，任教四年即辞去公职，离家独居于花卷市郊外，过着普通农民生活，并致力于农村改革，亲自指导农民改良水稻栽培方法与改良土壤、肥料等。二十八岁时自费出版了“一个要求特别多的餐厅”童话集，与“春与阿修罗”诗集，可惜他的作品生不逢时，摆在书店无人问津，中央文坛更忽视了这个身在北方落后农村默默无闻的诗人。三十七岁时留下大批手稿，告别了他短暂的人生。宫泽贤治的作品被翻译成各种语言，散布在英国、德国、瑞典、印度、中国、韩国、北朝鲜等各地，这些国家的学者还时常赴日进行宫泽贤治研究。

目录:

[银河铁道之夜 朗读CD附 下载链接1](#)

标签

宮沢賢治

櫻井孝宏

朗读CD

日本文学

朗读CD

日本

外國文學。



评论

一直觉得朗读最能考验演技技巧，银河铁道之夜貌似很多声优都念过，考哥这版挺不错的。

只是听过不过姑且马一下……

听过。考哥www

为什么不给石头读？怨念…

听过

之前听过海王社一个凹酱版的「斜阳」，质量颇高，去搜了一下竟然有〔银河铁道之夜〕，而且还是考哥！海王社很懂嘛，虽然只有著名章节的朗诵但我已经很满足了，不管是收藏还是送人都值得入手啊～

考哥朗读标记

听过。

书评

我并不想将银河铁道之夜比作东方的小王子,但它们带给我的震撼却是旗鼓相当的.当年看小王子时,最后的两章感动得几欲流泪.而今日读宫泽贤治的这本"银河铁道之夜",只是看到一半竟已禁不住泪水盈眶.

我想如果是在十几岁的阶段去读它们,内心一定不会受到如此大的触动吧.这些所谓...

编按：此文系漫画版《银河铁道之夜》编绘、著名漫画家增村博的创作手记。改编经典作品并非一件简单的事情，况且还是将作品改编成漫画。增村博说他读了好几遍《银河铁道之夜》还是读不懂，不仅因为里面充满了不明词义的单词，而更主要的原因作者宫泽贤治内心存在许多难解的意念...

今天晚上是银河节，镇子里弥漫着一股快乐的气氛，放学后孩子们都聚集在一起，叽叽喳喳商量着晚上过的事，比如要怎样装饰彩灯啦，什么时候去取往河里放的王瓜灯笼啦等等。

但这一切都与小猫焦班尼无关。他的妈妈生病了，而爸爸已经失踪好久，放学后他得去做工补贴家用。做完工...

看《黄色的西红柿》那篇文章的时候我被打动了。我被感动了。

一只被做成标本的蜂鸟给一个逃课的小孩讲了一个感人的故事。故事的主角是一对兄妹。两个孩子每天无忧无虑地生活着。有一年两人种了几棵西红柿，其中一棵结出金黄色的果实。妹妹问哥哥这是什么，哥哥...

夜静谧，胡思乱想着，真有那么多人需要阅读骗术大师的胡拼乱凑大言不惭来激励自己的心志吗？真有那么多人需要阅读别人的隐私来满足自己的欲念吗？真有那么多人需要在偶像剧的粉红色安慰下度过漫长的夜晚吗？思绪停滞的时间已经越来越长了，大脑里遍布斑驳的苔藓，开始像古...

编按：本文系《银河铁道之夜》译者周龙梅的译后记，她译过多版本的《银河铁道之夜》，包括此次国内首次出版的中文简体漫画版。周龙梅还翻译了宫泽贤治的其他众多作

品：《风又三郎》《水仙月四日》《要求太多的餐馆》《座敷童子的故事》等。
文/周龙梅 宫泽贤治被誉为“日本代表...

我是个很相信缘分的人。
人与人的相遇，总是充满了种种偶然与巧合，一不小心，就改变了我们的生命轨迹。
人与人是如此，人与文字也是如此。
这世上的文学多如繁星，穷极一生，也总有遗珠之恨。
有些了不起的作家，也许我们至今都未曾听过他们的名字，进而错过了那些他们用文字...
...

男孩焦班尼家境贫寒，妈妈重病。他每天放学去印刷厂捡铅字挣些小钱贴补家用。焦班尼的爸爸出海打渔迟迟不归，生死未卜。爸爸答应带件海獭皮外套给他的承诺，因爸爸迟迟的不归成了同学的笑柄。只有柯贝内拉——他唯一的朋友，从不取笑他。课堂上，柯贝内拉还装作回答不了老师的...

宫泽贤治写过这么一首小诗 “東邊若有生病的小孩，就去細心看護
西邊若有疲憊的母親，就去幫她扛稻穀 南邊若有臨終之人，就去安慰他不要怕
北邊若有爭吵興訟，就去告訴他們別為這麼無聊的事爭吵 乾旱之季，為世人傷心流淚
冷夏時節，為世人焦急奔波 被大家稱為傻瓜 不被人誇...”

柯贝内拉的爸爸是博士，柯贝内拉总能正确回答老师的提问，柯贝内拉永远是最出色的，所有人都喜欢他，杰班尼也是。
柯贝内拉身上有很多使人羡慕的东西，他自己好像看不见。
他凭着直觉自然而然地长成了一棵漂亮的小树，当其他孩子看上去还更像小草的时候。
在遨游银河的列车上...

2011年日本宫城大地震时，港日群星大腕为悼念日本大地震死难者所唱的《无惧风雨》，日本版的词出自日本国民童话家“宫泽贤治”的诗，说真的并不悦耳虽然很有心。反而香港才子潘源良所填写的中文歌词由香港群星唱出感觉就令人舒服一些（虽然中文歌名《不要输给心痛》有点...

其实我连《银河铁道999》和《银河铁道之夜》都没分清楚，就标了“想读”——“啊！梦幻作者”，这个梦幻作者不是宫泽贤治，而是“增村博”——我基本是猫国人。
2016年4月，在东京日暮里逛街的时候，经过可爱的“gallery猫町”，这是一家面积很小的画廊，有100平米吗？只展示跟...

到达天蓝色的彼岸的各种透视，论各种人称在童话故事的叙述

——《银河铁道之夜》和《小王子》比较

不得不说，无论是寻找幸福而坐上银河火车还是因为出走拜访星球的旅程，都像张爱玲所说的“华美的袍，爬满了虱子”，成人读童话，似乎总要灌输给“…

这个假期，大概看了3,4遍银河铁道之夜这个故事，读了一遍给小外甥听。最后把这本书也留给了他。

很神奇的书，也许会成为《小王子》般的存在吧。笑~~去年还是前年的时候也有看，结果没看下去。感觉故事晦涩。。这次竟然读的津津有味。。。还有其他短篇也蛮有意思。没给5星只…

静谧的夜空下，一个孩子孤独的望着远方天空。骤然间，一辆华丽的列车破空而来，银河系的点点繁星和列车的和煦灯光在孩子的瞳孔中渐渐的扩散。孩子睁大懵懂未知的双眼，伸出单薄的小手，就此踏上了这辆不知目的地的列车。

旅行是这样的美啊，路过银色无边的芒草地，随风摇曳的…

最近，打算帮儿子建一个书柜，省的他天天围着我的书柜打转。相较于电子书，我还是更喜欢纸质书。因为，那不只是文字或图片，而是一个作品，好的书，甚至可以说是一件艺术品。当他陈列在案，你若喜欢，便会感受到如一见钟情般的欢愉，这样的情感，如今仍然是电子书难以提供的。…

“岛屿最高处的平坦地面上，竖立着一个光明、皓洁的十字架，那简直如同用北极冻结的冰云铸造而成，披戴着一层晶莹的金色佛光，静穆、永恒地伫立在那里。”

我看过了《银河铁道之夜》许多遍，却仍然简直能默写下这个书中句子。

宫泽贤治是田园的作家，他为他妹妹写童话，为身边…

【关于之前】

之前其实早就读完了这个故事，但是因为没有时间，就没有写下评价。最近有了时间，

把这个故事再仔细看了一遍，再来写读后感。第一次读与第二次读的感受还是有所不同的。[【正文】](#)
宫泽贤治以无比华美的文笔，为我们描绘出了绮丽的星空图。在这璀璨的天幕上，两...

[银河鉄道の夜 朗読CD付 下载链接1](#)